

RETTIFICHE**Rettifica dell'invito a presentare proposte 2010 — EACEA/31/09 — Cooperazione UE-Stati Uniti in materia di istruzione superiore e di formazione professionale**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 323 del 31 dicembre 2009)

(2010/C 7/09)

A pagina 44, punto 7 «Ulteriori informazioni», primo comma:

anziché: «... sito web: http://ec.europa.eu/education/programmes/eu-usa/index_en.html»,

leggi: «... sito web: http://eacea.ec.europa.eu/extcoop/usa/2010/call_us_eu_2010.htm».

Rettifica dell'invito a presentare candidature 2010 — Programma d'azione comunitario in materia di sanità pubblica (2008-2013)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 313 del 22 dicembre 2009)

(2010/C 7/10)

Alla pagina 16, paragrafo 3:

anziché: «Il termine per la presentazione delle proposte relative ad ogni invito è il 12 marzo 2010.»,

leggi: «Il termine per la presentazione delle proposte relative ad ogni invito è il 19 marzo 2010.»
